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Período de realização: 16/02/22 a 24/02/22

Total de respostas: 346

Plataforma de aplicação: Survey Monkey



Pesquisa de Satisfação 
do Plano de Saúde 2022

P1: De modo geral, nos últimos 12 meses, como 
você avalia o Plano de Saúde da Bradesco Saúde?

Responderam: 346    Ignoraram: 0
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Pesquisa de Satisfação 
do Plano de Saúde 2022

P2: Nos últimos 12 meses, como você avalia a rede 
referenciada de serviços hospitalares, laboratoriais 
e médicos da Bradesco Saúde?

Responderam: 346    Ignoraram: 0
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Pesquisa de Satisfação 
do Plano de Saúde 2022

P3: Nos últimos 12 meses, como você avalia os 
canais de atendimento da Bradesco Saúde?

Responderam: 346    Ignoraram: 0

4

16,81%

13,45%
11,95%

16,67%

38,55%

34,21%

26,82%

22,51%

16,81%
19,30%

11,66%
9,94%

8,41%

5,26% 5,25%
3,80%4,64% 5,26% 4,66% 4,39%

14,78%

22,51%

39,65%
42,69%

Aplicativo Bradesco
Saúde

Site Bradesco Saúde Atendimento
Telefônico Bradesco

Saúde

Teleconsulta
Bradesco Saúde

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Muito Bom

Bom

Regular

Ruim

Muito ruim

Não utilizei



Pesquisa de Satisfação 
do Plano de Saúde 2022

P4: O quão satisfeito você está com os valores 
pagos de reembolso pela Bradesco Saúde nos 
últimos 12 meses?

Responderam: 346    Ignoraram: 0
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Pesquisa de Satisfação 
do Plano de Saúde 2022

P5:  Na utilização do plano de saúde da Bradesco 
Saúde, você teve dificuldade em alguma dessas 
situações? Você pode selecionar mais de uma opção, 
se necessário.

Responderam: 346    Ignoraram: 0
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Pesquisa de Satisfação 
do Plano de Saúde 2022

P6:  Com relação aos canais de atendimento da 
administradora (Extramed), como você avalia o 
atendimento nos últimos 12 meses?

Responderam: 346    Ignoraram: 0
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